
Viene de la Página No. 22 del Acta No. 26, de la Novena Sesión Ordinaria del día 13 de Mayo de 2022.


En la Ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado del mismo nombre, siendo las 11:05 once horas con cinco minutos del día 15 
quince de Agosto del año dos mil veintidós, en el Salón de Cabildo de Palacio Municipal, fecha y hora señalada para que tenga verificativo la Primera Sesión Solemne de Cabildo de la Administración Municipal para el periodo 2021-2024.
En la Sesión Solemne que nos ocupa y da origen a este instrumento, se encuentran presentes: el Presidente Municipal Constitucional Maestro Enrique Francisco Galindo Ceballos; la C. Regidora de Mayoría Relativa, Licenciada Elodia Gutiérrez Estrada; los CC. Regidores de Representación Proporcional: Licenciado Gustavo Jesús Mercado Garay; Licenciada Aurora Zamora Vázquez; Ciudadano Arturo Ramos Medellín; Licenciada Carmen jazmín Acuña Briseño; Licenciado Alejandro Fernández Hernández; Licenciada María Eugenia Castro Anguiano; Licenciado Rodolfo Edgardo Jasso Puente; Maestra Alexandra Daniela Cid González; Lic. Alejandro Casillas Torres; Licenciada Tania González Pardo; Ingeniero Elías Jesrael Pesina Rodríguez; Licenciada Martha Orta Rodríguez; Licenciado José Ángel Lara García; y Maestra María de los Ángeles Hermosillo Casas; y los Síndicos: Licenciado Luis Víctor Hugo Salgado Delgadillo y Licenciada Maribel Lemoine Loredo; todos ellos integrantes del H. Ayuntamiento de la Capital para el trienio 2021-2024; así como el Secretario General del H. Ayuntamiento, Licenciado Fernando Chávez Méndez.---- Instalado el acto, se abre la Sesión bajo el siguiente:-----
------------------------- Orden del Día ------------------------

I.-
Lista de Asistencia;---------------------------------------------
II.-
Declaración de validez de la Sesión;-----------------------------
III.-
Toma de Protesta de la persona Titular de la Coordinación Municipal de Derechos Humanos, para el periodo comprendido desde la fecha de esta Sesión, hasta un máximo, el término de la vigencia constitucional de la administración municipal.----------
IV.-
Clausura de la Sesión.------------------------------------------
-- Como punto I del Orden del Día.- En uso de la palabra, el Secretario General del H. Ayuntamiento, señala lo siguiente: “Buenos días, bienvenidos a esta Sesión Solemne, hago de su conocimiento que están presentes 15 quince Regidores y 2 dos Síndicos, por lo que se encuentra reunido el quórum que señalan los artículos 25 de la Ley Orgánica del Municipio Libre de San Luis Potosí y 38 del Reglamento Interno del Municipio de San Luis Potosí, para celebrar la Primera Sesión Solemne de Cabildo de la administración municipal 2021-2024.-----------------------
-- Como punto II del Orden del Día.- Declaración de validez de la Sesión.- En uso de la voz, el Presidente Municipal, Enrique Francisco Galindo Ceballos, señala que en virtud de encontrarse reunido el quórum necesario que establecen los artículos 25 de la Ley Orgánica del Municipio Libre de San Luis Potosí, así como 38 parte aplicable y 39 del Reglamento Interno del Municipio de San Luis Potosí, se declara legalmente instalada la Primera Sesión Solemne de Cabildo del año 2022, siendo válidos los acuerdos que en ella se tomen.----------------------------------
-- Como punto III del Orden del Día.- Toma de Protesta de la persona Titular de la Coordinación Municipal de Derechos Humanos, para el periodo comprendido desde la fecha de esta Sesión, hasta un máximo, el término de la vigencia Constitucional de la Administración Municipal. En uso de la voz, el Secretario General, señala: “Previa designación hecha en la Sesion Ordinaria celebrada hace unos momentos, y habiendo surtido efectos la notificación respectiva, les informo que se encuentra en este recinto el Lic. Jorge Andrés López Espinosa, para rendir la protesta de ley.--------------------------------- -- El Secretario General, señala que en virtud de lo anterior, por instrucciones del Presidente Municipal, con fundamento de lo dispuesto en el artículo 89 del Reglamento Interno del Municipio de San Luis Potosí, aplicable de manera supletoria para esta sesión, solicito respetuosamente al Regidor Alejandro Fernández Hernández y la Regidora Martha Orta Rodríguez, se constituyan como Comisión de Protocolo y Cortesía y acompañen al Lic. Jorge Andrés López Espinoza, para que se posicione frente al Presidente Municipal, para que rinda la protesta de ley.-------- -- Continúa con el uso de la voz, el Secretario General, pidiendo a todos los presentes ponerse de pie, y en cumplimiento a lo dispuesto el artículo 134 de la Constitución Política del Estado de San Luis Potosí; 70, fracción veintisiete de la Ley Orgánica del Municipio Libre de San Luis Potosí; y 233 del Reglamento Interno del Municipio de San Luis Potosí, cedo el uso de la voz al Presidente Municipal para que tome la protesta al Lic. Jorge Andrés López Espinoza, como Titular de la Coordinación Municipal de Derechos Humanos, para el periodo comprendido a partir de esta fecha y hasta un máximo el 30 de septiembre del 2024.--------------------------------------------
-- En uso de la voz, el Presidente Municipal, Maestro Enrique Francisco Galindo Ceballos, pregunta: “Lic. Jorge Andrés López Espinoza: ¿PROTESTA GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO, LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE, LAS DEMÁS DISPOSICIONES QUE DE ELLAS EMANEN Y DESEMPEÑAR FIELMENTE EL CARGO COMO TITULAR DE LA COORDINACIÓN MUNICIPAL DE DERECHOS HUMANOS QUE EL HONORABLE CABILDO LE HA CONFERIDO?”. (PERSONA DESIGNADA) SÍ PROTESTO, EL PRESIDENTE MUNICIPAL, SEÑALA: “SI ASÍ NO LO HICIERA QUE EL PUEBLO SE LO DEMANDE”.----------------------- El Secretario General, le solicita a la Comisión de Protocolo y Cortesía, concluyan su encomienda y acompañen al profesionista designado hasta el lugar destinado para ello, y posteriormente regresen a sus lugares en la mesa del Cabildo. De igual manera, les Pide a todos los presentes ocupar sus lugares.---------------- Continúa el Secretario General, señalando lo siguiente: “Acontecido lo anterior, con sustento en lo expresamente dispuesto en los artículos, 78 fracción octava, 84 fracción novena en su parte aplicable y 88 Bis en su tercer párrafo de la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de San Luis Potosí, notifíquese de inmediato al Oficial Mayor del Ayuntamiento para que expida el nombramiento respectivo”.--------------------------- Como IV punto del Orden del Día.- Clausura: El Secretario General del Ayuntamiento, Fernando Chávez Méndez, cede el uso de la palabra al Presidente Municipal, Enrique Francisco Galindo Ceballos, para que proceda a clausurar la Sesión, quien señala: “Muchas gracias, Secretario, Regidoras, Regidores, Síndicos, agradezco el respaldo a estas tareas del trabajo municipal, vamos completando el esquema de gobierno integral y derechos humanos es una materia fundamental que hoy digamos se da un paso fundamental en ello. Les agradezco mucho el respaldo a este proceso, un proceso intenso, reconozco la labor de la Presidenta de la Comisión, la tarea a la que se dieron junto con los regidores y Síndicos, con las Comisiones, sin lugar a duda una gran decisión del Cabildo para el beneficio de San Luis Potosí. Con fundamento de lo dispuesto en el artículo 47 del Reglamento Interno del Municipio de San Luis Potosí y habiendo sido agotados los puntos del orden del día, doy por clausurada la Primera Sesión Solemne de Cabildo, siendo las 11:15 once horas con quince minutos del día 15 quince de Agosto del año 2022, dos mil veintidós. “Que estos trabajos sean para el bien de la Ciudad de San Luis Potosí. Muchas gracias”.------------------------------------------- Se levanta la Sesión.-------------------
El Presidente Municipal

Maestro Enrique Francisco Galindo Ceballos

Los Regidores:
	Licenciada Elodia Gutiérrez 
Estrada

Regidora de Mayoría Relativa

Licenciada Aurora Zamora Vázquez


	Licenciado Gustavo Jesús Mercado Garay

Ciudadano Arturo Ramos Medellin



	Licenciada Carmen Jazmín

Acuña Briseño
	Licenciado Alejandro Fernández Hernández


	Licenciada María Eugenia

Castro Anguiano

	Licenciado Rodolfo Edgardo Jasso
Puente




	  
	

	
	

	
	

	Maestra Alexandra Daniela Cid González


	Licenciado Alejandro Casillas Torres



	Licenciada Tania González Pardo

	Ingeniero Elías Jesrael Pesina Rodríguez

	Licenciada Martha Orta Rodríguez

	Licenciado José Ángel Lara García




Maestra María de los Ángeles Hermosillo Casas

Los Síndicos Municipales:
	Licenciado Luis Víctor Hugo Salgado Delgadillo


	Licenciada Maribel Lemoine Loredo




Da fe el Secretario General del H. Ayuntamiento de San Luis Potosí:

Licenciado Fernando Chávez Méndez



